

RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE  
PE ANUL 2021

Subsemnatul ,Grecu Vasile, membru al Consiliului Local Corod, am întocmit prezentul raport anual de activitate, pentru anul 2021 cu respectarea prevederilor art. 225, alin (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ ,modificările și completările ulterioare.

În exercitarea mandatului, fiind în serviciul colectivității locale , în această calitate de membru al Consiliului local, am îndeplinit următoarele activități:

➤ am participat la toate lucrările sedintelor ordinare ,extraordinare ale Consiliului Local Corod ,la deliberările asupra proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, atât prin prezența fizică cât și prin intermediul mijloacelor electronice în condițiile impuse de lege în contextul pandemiei generate de COVID -19;

➤ am participat la analiza și stabilirea măsurilor cu privire la problemele de interes local aflate în dezbateră și aprobarea autorității deliberative;

➤ în cadrul Comisiei de specialitate nr.3 - "Juridica și de Disciplina, Amenajarea Teritoriului și Urbanism" din care fac parte am analizat și am dat avizele la toate proiectele de hotărâre care țin de competența acestei comisii. Deasemenea ,am analizat și celelalte proiecte pentru care nu este necesar avizul comisiei noastre ,care urma să fie supuse dezbaterii și deliberării în plenul sedințelor Consiliului local.

➤ am participat la consultări cu privire la realizarea unor investiții și, în special cele cu privire la infrastructura locală .Am urmărit ca populația să nu fie împovărată cu impozite și taxe majorate , precum și aplicarea măsurilor de acordare a unor facilități fiscale contribuabililor astfel că, au fost menținute la același nivel, cu excepția aplicării creșterii legale, obligatorii de 2,6% în raport cu rata inflației.

➤ avem în vedere permanent crearea condițiilor pentru creșterea nivelului de trai ,de protecție și confort ale cetățenilor prin investițiile care se aprobă;

➤ o preocupare majoră este în ceea ce privește asigurarea curățeniei, crearea unui

aspect estetic agreabil , în general. Realizarea lucrărilor de întreținere și refacerea santurilor, dalarea acestora, amenajarea peluzelor, care pe lângă funcția de protecție asigură și un aspect estetic important, realizarea de spații verzi, reamenajarea "Movilei Corod", înfrumusețarea aliniamentelor stradale, cu flori și arbuști ornamentași, mobilierul stradal ;

➤ realizarea unor refugii pe strazile înguste, prin montarea unor traverse carosabile,

pe cât posibil;

- refacerea și montarea indicatoarelor rutiere și a marcajelor rutiere;
- extinderea și refacerea trotuarelor;
- lucrări de înierbare prin însămânțare cu ierburi perene pe taluzuri de-a lungul

albiei Pârâului Corozel cu , până la realizarea unor lucrări complexe de consolidare prin betonare sau dalare dar, care stim că sunt de competența altor instituții ale statului.

➤ În condițiile limitărilor și în acest an, am avut întâlniri cu cetățenii cărora le-am răspuns la întrebări și am transmis cerințele acestora autorităților;

➤ permanent sunt interesat de problemele cetățenilor , în virtutea atribuțiilor care decurg din calitatea de membru al consiliului local;

➤ O problemă extrem de importantă este legată de protecția persoanelor aflate în nevoie ,

în special varstnicii, care nu se pot bucura de sprijinul familiei. Pentru aceștia se are în vedere construirea unui centru.

➤ Deși, nevoile comunității sunt numeroase abordarea se face în funcție de priorități, ținând seama de disponibilitățile bugetare și, în special oportunitățile pe care le avem de a implementa proiecte de investiție prin programe cu finanțare europeană sau cele naționale.

Prioritatea la această dată în materie de reforme și investiții este atragerea de fonduri puse la dispoziție de Uniunea Europeană prin PNRR.

Cea mai importantă soluție de dezvoltare pe termen lung, în vederea valorificării potențialului uman și material al zonei îl reprezintă crearea unui **parc industrial**, în baza Legii nr. 186/2013 privind constituirea și funcționarea **parcurilor industriale**, numai după identificarea unui teren care să corespundă acestui scop.

De regulă, formularea unor propuneri și sugestii pentru îmbunătățirea situației, a fost făcută numai după o temeinică documentare și, urmărim să contribuim la dezvoltarea economico-socială a comunei în concordanță cu nevoile cetățenilor, cu potențialul economic, în limitele legii.

Consilier local ,  
Vasiș GRECU